



В Лысковском районе Нижегородской области перед судом предстал мужчина, обвиняемый в причинении смерти местному жителю и краже автомобиля (Фотографии)



Следователем Лысковского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего мужчины обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба), ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, злоумышленник в 2021 году совершил ряд преступлений на территории Нижегородской области. Свою преступную деятельность молодой человек начал с кражи автомобиля в Автозаводском районе г.Н.Новгорода. 2 августа 2021 года, приметив на ул.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

16-линия пос. Доскино Автозаводского района припаркованный автомобиль, обвиняемый решил его похитить и в последующем продать. Реализуя задуманное, мужчина с помощью буксировочного троса похитил автомобиль и с похищенным имуществом скрылся с места совершения преступления, после чего похищенным распорядился по своему усмотрению.

Позже, в ночь на 31 декабря 2021 года злоумышленник находился в кафе, расположенном по ул. Казанская г. Лысково, где с друзьями распивал спиртные напитки. В кафе обвиняемый решил присесть за столик к ранее ему незнакомым молодым людям. В ходе беседы между обвиняемым и 41-летним мужчиной, находящимся за столиком, возникла ссора из-за оскорблений, сказанных потерпевшим в адрес обвиняемого. В результате произошедшего конфликта обвиняемый жестоко избил мужчину руками по голове и ударил его об металлическую оконную раму. От полученных телесных повреждений пострадавший скончался на месте происшествия.

Вину в совершении инкриминируемых деяний обвиняемый признал полностью. В отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд, где рассматривается по существу.

Изображения



16 Июня 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1697873>